
SEQUNICI: li DIPICULDALHS NO ENSIRO 

DA DIVISÃO 

Avtoras 

LBCI, EARI: JOPPERT DE COURA CANVU LHO 

Quando e eriança já dominar domonar os fatos básicos, você pode a- 

presentur as seguintes situações: 

= Divisão exate, divisor de um algarismo contido em cade algorismo 
Go dividendo. 

421 2 6931 3 
O divisor 2 está contido O divisor J está contião em 6. en Q 
em 4 e em cv. e em 3. 

w Divisão exave, divisor de 1 algarismo contido no número formado 
pelos 2 primeiros algarismos do dividendos. 

12303. 287 7. 
O divisor 3 estê contido O divisor 7 está contido em 28 e em 
em i2 e em 3. M e 

* Divisão exata, divisor de um algarismo apresentando reserva da 

primeira pare a segunda divisão parcial. 
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Mosire à criança que no dividir 5 dezenas por dois, ela encontra 
2 dezenas no quociente e resta i dezena ( reserva da 1. para a segunãa di- 
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Consinuando a Civisão ficará com 12 unidades para dividir por 2? e 

encontrará 6 unidades nc quociente. 
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+ Divisão exate, divisor de um algarismo apresentando ressrva da 1, 

1é paro a segunda divisic e ( ou | da 25 para a 34 

12! 41820. 
41.6 

neste exeaplo, dividiu-se !2 por 3, escontrou-se d e 
e . A 13 ass as no de - E há raserva da l. para o 2. divisão purcial, Quando se 

q o £ . a ad 
«se 1 no quociente e restou 1, uue é a reserva Ga Ce 
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uso, por Últiso cow 18 para cividir por 3. encon 
g:r0. O quociente é 416 
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